
Toelichting: In de eerste kolommen staan de cijfers voor de hele gemeente Zaltbommel, uitgesplitst naar geslacht, leeftijd, en opleidingsniveau van beide ouders.
Opleiding: Laag (Geen opleiding, Basisonderwijs, VMBO/MAVO/Praktijkonderwijs, MBO niveau 1 of 2) , Midden (MBO 3 of 4, HAVO/VWO), Hoog (HBO, Universiteit).
In de kolommen rechts staan de cijfers van voorgaande jaren (wanneer beschikbaar).
De cijfers zijn gewogen naar geslacht, leeftijd en deelgebied in een gemeente. Een * betekent dat er geen cijfers beschikbaar zijn. Of omdat de vraag niet gesteld is, of omdat er minder dan 30 respondenten in de groep zitten.
De ‘N’ boven de percentages staat voor het aantal respondenten dat de vraag heeft beantwoord. De percentages tellen niet altijd op tot 100% door afronding of doordat er meerdere antwoorden mogelijk waren.
Voor vragen, mail naar onderzoek@ggdgelderlandzuid.nl

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

209 185 138 113 143 69 193 109 394 222 774 861 394 8337

1. Gezondheid
Ouder ervaart gezondheid kind als (zeer) goed

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=209 N=184 N=138 N=113 N=142 N=69 N=193 N=109 N=393 N=221 N=773 N=858 N=393 N=8322

% % % % % % % % % % % % % %

  Nee 4 2 5 2 2 4 3 2 3 8 5 4 3 3

  Ja 96 98 95 98 98 96 97 98 97 92 95 96 97 97

Oordeel ouder over gewicht kind

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=207 N=185 N=138 N=113 N=141 N=68 N=192 N=109 N=392 N=192 N=673 N=859 N=392 N=8307

% % % % % % % % % % % % % %

  (veel) Te licht 7 6 6 7 6 10 5 8 6 11 6 6 6 8

  Normaal 90 87 91 90 85 85 90 86 88 80 86 90 88 87

  (veel) Te zwaar 3 7 2 4 9 5 6 6 5 9 7 4 5 5

Tabellenboek Kindermonitor GGD Gelderland-Zuid, 2021
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Aandoeningen, door arts vastgesteld (meerdere antwoorden mogelijk)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Astma of bronchitis 5 3 4 1 7 5 4 3 4 * * 7 4 4

Eczeem 9 8 15 7 5 4 10 11 9 * * 7 9 10

Verstandelijke handicap 1 0 0 2 0 1 1 0 1 * * 0 1 1

Motorische handicap 3 1 1 3 2 1 2 1 2 * * 1 2 1

Buikklachten langer dan 3 maanden 3 1 2 1 2 4 1 1 2 * * 3 2 2

Migraine of regelmatig ernstige hoofdpijn 0 0 0 1 0 0 0 0 0 * * 0 0 1

Gedragsproblemen 3 2 0 3 3 2 2 1 2 * * 1 2 2

Dyslexie 2 1 0 1 3 3 1 1 1 * * 1 1 2

Autisme of Autisme Spectrum Stoornis (ASS) 4 2 0 3 6 6 2 1 3 * * 2 3 2

ADHD/ADD 2 1 0 1 5 4 1 2 2 * * 2 2 3

Bijziendheid (Myopie) 3 1 1 2 4 1 3 1 2 * * * 2 3

Andere ziekte/aandoening 10 3 7 8 5 6 5 7 7 * * 6 7 6

Kind was thuis door ziekte afgelopen 4 schoolweken (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=123 N=114 nvt N=105 N=132 N=43 N=117 N=61 N=237 N=151 N=517 N=484 N=237 N=5121

% % % % % % % % % % % % % %

  Nee 67 69 * 70 66 61 68 72 68 70 75 76 68 66

  Ja 33 31 * 30 34 39 32 28 32 30 25 24 32 34

Wanneer voor het laatst voor kind contact met huisarts

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=201 N=178 N=135 N=105 N=139 N=68 N=193 N=109 N=379 nvt N=774 N=825 N=379 N=8105

% % % % % % % % % % % % % %

  In de afgelopen 2 maanden 23 21 25 26 15 22 20 23 22 * 22 22 22 25

  Langer dan 2 maanden maar minder dan 12 maanden geleden 36 41 48 28 38 40 35 43 38 * 42 42 38 37

  12 maanden geleden of langer 39 32 20 42 45 36 39 30 36 * 31 32 36 34

  Nog nooit 2 7 8 4 2 2 5 4 4 * 5 4 4 4
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2. Welbevinden & Ontwikkeling
Hoe gelukkig voelt uw kind zich meestal (gezichtjes)?

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=206 N=184 N=138 N=110 N=142 N=68 N=191 N=109 N=390 nvt nvt nvt N=390 N=8178

% % % % % % % % % % % % % %

  Heel verdrietig 0 0 0 0 0 0 0 0 0 * * * 0 0

  Verdrietig 0 0 0 0 0 0 0 0 0 * * * 0 0

  Neutraal 3 4 0 4 5 4 4 1 3 * * * 3 3

  Blij 44 33 22 38 54 43 38 38 39 * * * 39 37

  Heel blij 53 63 78 57 41 52 58 61 58 * * * 58 59

Psychosociale gezondheid (score op SDQ, 4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=130 N=125 nvt N=112 N=143 N=50 N=125 N=63 N=255 N=155 N=500 N=486 N=255 N=5609

% % % % % % % % % % % % % %

  Normaal 75 88 * 85 78 73 81 88 81 67 80 79 81 80

  Grensgebied 11 4 * 7 9 11 7 8 8 14 10 9 8 10

  Verhoogd 13 7 * 8 13 17 12 4 11 19 9 11 11 10

Hoe vaak gepest in afgelopen 3 maanden (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=130 N=125 nvt N=112 N=143 N=50 N=125 N=63 N=255 N=154 N=500 N=485 N=255 N=5586

% % % % % % % % % % % % % %

  Nooit 71 70 * 75 66 77 69 66 70 70 63 69 70 73

  Minder dan 2 keer per maand 21 24 * 17 28 13 26 24 22 21 29 24 22 20

  2 of 3 keer per maand 6 2 * 4 4 4 2 8 4 6 5 5 4 4

  Ongeveer 1 keer per week 1 3 * 3 1 4 2 2 2 2 2 2 2 2

  Meer dan 1 keer per week 1 1 * 2 1 2 1 0 1 1 1 1 1 1
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Waar is het kind gepest? (4-12 jarigen) (meerdere antwoorden mogelijk)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Op school gepest 23 26 * 20 29 23 26 27 24 25 29 26 24 23

Via internet, sociale media en/of WhatsApp gepest 0 2 * 0 1 0 1 2 1 1 1 1 1 1

In de buurt gepest 8 3 * 7 4 2 6 5 6 6 7 7 6 4

Op de (sport)club of vereniging gepest 3 1 * 0 4 2 1 5 2 2 3 2 2 1

Ergens anders gepest 2 4 * 3 3 2 2 7 3 2 2 1 3 2

Kind pest zelf wel eens andere kinderen

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=130 N=125 nvt N=112 N=143 N=50 N=125 N=63 N=255 nvt nvt N=488 N=255 N=5569

% % % % % % % % % % % % % %

  Ja, vaak 1 0 * 1 0 0 0 2 0 * * 0 0 0

  Ja, wel eens 10 5 * 8 8 10 7 10 8 * * 10 8 8

  Nee, nooit 56 73 * 62 66 61 63 66 64 * * 56 64 69

  Weet ik niet 33 22 * 29 27 28 30 22 28 * * 34 28 24

Ingrijpende gebeurtenissen, ooit meegemaakt (meerdere antwoorden mogelijk)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Overlijden van iemand in het gezin 3 3 1 4 5 3 2 3 3 * * * 3 3

Overlijden van iemand die belangrijk is voor het kind 27 27 9 30 40 36 28 20 27 * * * 27 24

Ernstige ziekte of beperking van het kind zelf 5 5 5 7 5 3 6 4 5 * * * 5 4

Ernstige ziekte of beperking van een gezinslid 8 9 4 10 10 13 9 2 8 * * * 8 9

Psychische problemen van (één van) de ouders 8 6 4 9 7 13 3 10 7 8 9 8 7 9

Conflicten of ruzies binnen het gezin 8 7 3 9 10 7 6 11 8 19 14 11 8 12

Scheiding 8 8 2 9 14 13 6 11 8 6 7 7 8 9

Uitbreiding gezin door stiefvader/-moeder en/of stiefkind erbij 5 8 2 7 10 10 4 9 6 5 4 5 6 6

Problemen door werk of werkloosheid van (één van) de ouders 3 4 1 4 5 3 3 4 3 9 7 4 3 4

Problemen met drank of verslaving bij een gezinslid 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
Woonproblemen, problemen met huisvesting of met verblijf in 
Nederland 1 2 0 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2
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Ingrijpende gebeurtenissen, nu nog zorg/problemen over (meerdere antwoorden mogelijk)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Overlijden van iemand in het gezin 2 1 1 2 2 0 1 2 1 * * * 1 1

Overlijden van iemand die belangrijk is voor het kind 4 5 1 4 8 5 7 1 4 * * * 4 4

Ernstige ziekte of beperking van het kind zelf 3 2 2 3 3 0 4 2 3 * * * 3 2

Ernstige ziekte of beperking van een gezinslid 2 3 1 3 4 6 3 0 3 * * * 3 3

Psychische problemen van (één van) de ouders 2 2 2 3 1 5 1 1 2 1 1 2 2 3

Conflicten of ruzies binnen het gezin 3 4 1 5 5 3 3 5 4 2 1 2 4 4

Scheiding 3 1 0 2 4 4 1 3 2 1 3 3 2 4

Uitbreiding gezin door stiefvader/-moeder en/of stiefkind erbij 1 1 0 2 1 2 0 1 1 1 0 1 1 2

Problemen door werk of werkloosheid van (één van) de ouders 1 2 0 2 2 0 0 3 1 0 1 0 1 1

Problemen met drank of verslaving bij een gezinslid 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Woonproblemen, problemen met huisvesting of met verblijf in 
Nederland 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

Ingrijpende gebeurtenissen, samengevoegd

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Heeft minimaal één ingrijpende gebeurtenis meegemaakt 44 47 25 52 58 53 44 42 45 60 56 48 45 45
Heeft minimaal één ingrijpende gebeurtenis meegemaakt die voor 
het kind nog zorgen/problemen geeft 13 16 7 19 16 12 15 13 14 8 9 11 14 15
Heeft minimaal één ingrijpende gebeurtenis ooit meegemaakt (excl. 
overlijden familielid of geliefd persoon) 28 29 18 34 32 34 25 28 28 41 36 29 28 31
Heeft minimaal één ingrijpende gebeurtenis meegemaakt waar nu 
nog zorg om is (excl. overlijden familielid of geliefd persoon) 10 11 6 13 12 9 10 11 10 7 8 9 10 12

Kind heeft ernstige ziekte of overlijden van gezinslid of van belangrijk iemand, door corona meegemaakt

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=209 N=185 N=138 N=113 N=143 N=69 N=193 N=109 N=394 nvt nvt nvt N=394 N=8337

% % % % % % % % % % % % % %

  Nee 97 99 100 98 97 97 99 100 98 * * * 98 99

  Ja 3 1 0 2 3 3 1 0 2 * * * 2 1
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Kind is weerbaar (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=130 N=125 nvt N=112 N=143 N=50 N=125 N=63 N=255 nvt N=498 N=487 N=255 N=5599

% % % % % % % % % % % % % %

  Ja, meestal 56 58 * 57 57 65 54 62 57 * 60 53 57 59

  Ja, soms 35 34 * 33 36 29 35 35 34 * 34 40 34 34

  Nee (meestal) niet 9 8 * 10 7 6 11 2 9 * 6 7 9 7

Kind praat met volwassene als het zorgen of problemen heeft (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=128 N=122 nvt N=109 N=141 N=49 N=123 N=62 N=250 nvt nvt N=471 N=250 N=5433

% % % % % % % % % % % % % %

  Ja 89 94 * 89 93 93 89 94 91 * * 93 91 91

  Nee 11 6 * 11 7 7 11 6 9 * * 7 9 9

Kind kan goed omgaan met onverwachte problemen (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=130 N=125 nvt N=112 N=143 N=50 N=125 N=63 N=255 nvt nvt nvt N=255 N=5595

% % % % % % % % % % % % % %

  (helemaal) Oneens 22 12 * 19 16 13 17 19 17 * * * 17 14

  Niet eens/niet oneens 28 29 * 25 32 27 32 18 28 * * * 28 30

  (helemaal) Eens 51 59 * 56 53 60 51 63 54 * * * 54 55

Kind is meestal goed in het bedenken van een oplossing (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=130 N=125 nvt N=112 N=143 N=50 N=125 N=63 N=255 nvt nvt nvt N=255 N=5596

% % % % % % % % % % % % % %

  (helemaal) Oneens 9 7 * 9 7 7 8 6 8 * * * 8 5

  Niet eens/niet oneens 16 17 * 14 19 16 19 12 16 * * * 16 18

  (helemaal) Eens 75 76 * 77 73 77 72 82 75 * * * 75 77
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Kind zit lekker in zijn/haar vel (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=130 N=124 nvt N=112 N=142 N=50 N=124 N=63 N=254 nvt nvt nvt N=254 N=5597

% % % % % % % % % % % % % %

  (helemaal) Oneens 2 3 * 2 3 3 3 0 2 * * * 2 2

  Niet eens/niet oneens 10 12 * 10 12 8 13 11 11 * * * 11 8

  (helemaal) Eens 88 85 * 87 85 89 84 89 86 * * * 86 89

Kind geeft mantelzorg omdat er een gezinslid is met een ziekte of beperking (8-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=72 N=69 nvt nvt N=141 N=29 N=65 N=43 N=141 nvt nvt N=487 N=141 N=3089

% % % % % % % % % % % % % %

  Ja 6 10 * * 8 * 10 2 8 * * 1 8 6

  Nee 94 90 * * 92 * 90 98 92 * * 99 92 94
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3. Opvoeden
Ouderschap

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Vind het ouderschap vermoeiend 54 57 63 56 49 42 56 62 56 * * * 56 56

De verantwoordelijkheid voor kind valt zwaar 23 20 26 21 20 22 21 19 22 * * * 22 19
Kan zorg voor kind(eren) niet goed combineren met andere 
bezigheden 15 13 11 19 12 15 14 11 14 * * * 14 14

Komt te weinig aan andere zaken toe sinds komst kind(eren) 46 55 58 46 47 44 46 59 50 * * * 50 57

Heeft onvoldoende tijd voor zichzelf 28 31 33 32 25 21 28 37 30 * * * 30 30

Opvoedbelasting ouders

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=202 N=182 N=137 N=110 N=137 N=68 N=192 N=108 N=384 nvt nvt nvt N=384 N=8168

% % % % % % % % % % % % % %

  Geen zorgen van betekenis 79 79 82 76 79 79 78 83 79 * * * 79 80

  Problematiek verdient aandacht 10 9 3 13 13 10 10 7 10 * * * 10 9

  Problematiek verdient behandeling 11 12 15 11 9 12 12 11 11 * * * 11 11

Wat vindt ouder lastig bij het opvoeden (meerdere antwoorden mogelijk)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Regels en grenzen stellen is lastig 24 25 25 24 23 26 22 24 24 * * 20 24 23

Consequent zijn is lastig 43 40 47 38 41 32 48 38 42 * * 38 42 37

Geduld bewaren is lastig 35 37 40 38 31 35 36 40 36 * * 37 36 38

Op 1 lijn zitten met mijn partner is lastig 13 16 11 16 17 15 16 12 15 * * 17 15 21

Het gezellig houden met elkaar is lastig 10 17 7 15 17 8 16 9 13 * * 12 13 12

Seksuele voorlichting geven is lastig 3 5 2 3 5 7 3 3 4 * * 2 4 3

Anders is lastig 8 4 7 6 5 8 5 8 6 * * 6 6 8

Ouder vindt opvoeden nooit lastig 14 14 14 12 17 22 12 12 14 * * 20 14 17
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Ouder maakt zich bij het kind zorgen over (meerdere antwoorden mogelijk)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Eten (0-12 jarigen) 7 11 12 7 9 5 7 12 9 * * 13 9 13

Groei (0-12 jarigen) 7 2 3 3 8 7 4 5 5 * * 4 5 4

Slapen (0-12 jarigen) 6 7 8 5 7 4 6 10 6 * * 8 6 7

Overgewicht (0-12 jarigen) 5 5 1 6 6 5 5 4 5 * * 4 5 5

Ondergewicht (0-12 jarigen) 2 2 1 1 3 5 1 2 2 * * 3 2 2

Gezondheid (0-12 jarigen) 6 4 8 4 3 7 4 6 5 * * 6 5 6

Druk zijn (0-12 jarigen) 6 2 2 4 5 3 4 2 4 * * 10 4 7

Agressief zijn (0-12 jarigen) 2 2 1 2 2 1 2 2 2 * * 3 2 2

Angst, onzekerheid (0-12 jarigen) 14 14 3 18 21 10 15 16 14 * * 13 14 13

Spraakontwikkeling/taalontwikkeling (0-12 jarigen) 8 3 4 9 5 4 5 8 6 * * 7 6 6

Pesten, gepest worden (0-12 jarigen) 9 4 2 9 9 8 6 8 7 * * 7 7 7

Luisteren, gehoorzamen (0-12 jarigen) 7 7 8 8 5 8 8 5 7 * * 12 7 10

Contact met andere kinderen (0-12 jarigen) 6 9 6 9 7 5 8 9 7 * * 8 7 8

Verdrietig, somber zijn (0-12 jarigen) 5 4 0 3 11 4 5 6 5 * * 5 5 5

Faalangst (4-12 jarigen) 15 17 * 14 18 10 19 19 16 * * 14 16 17

Gebruik sociale media, computerspelletjes/games (4-12 jarigen) 16 15 * 9 21 14 13 21 15 * * 11 15 17

Schoolprestaties (4-12 jarigen) 8 4 * 3 9 7 8 3 6 * * 7 6 8

Besteding vrije tijd (4-12 jarigen) 3 4 * 3 4 2 5 4 4 * * 2 4 4

Stelen, vandalisme (4-12 jarigen) 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * 0 0 0

Roken, alcohol, drugs (4-12 jarigen) 0 2 * 0 1 0 1 0 1 * * 1 1 1

Seksuele ontwikkeling (4-12 jarigen) 2 0 * 2 0 0 1 2 1 * * 1 1 1

Buitengesloten worden/niet bij groepje horen (4-12 jarigen) 3 10 * 4 8 6 6 7 6 * * 7 6 8

Anders (0-12 jarigen) 5 5 6 3 7 2 6 6 5 * * 4 5 7

Ouder maakt zich nergens zorgen over (0-12 jarigen) 43 44 60 42 28 42 43 41 43 * * 43 43 38
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Bij wie zoekt ouder als eerste hulp bij zorgen of vragen over kind

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=201 N=179 N=134 N=109 N=137 N=66 N=188 N=109 N=380 nvt nvt nvt N=380 N=8060

% % % % % % % % % % % % % %

  Huisarts 56 61 69 54 54 50 63 56 59 * * * 59 62

  School 13 10 0 18 15 14 9 14 11 * * * 11 13

  Jeugdgezondheidszorg 7 5 9 7 3 4 6 7 6 * * * 6 6

  (Sociaal) Wijkteam/Gebiedsteam/Gemeente(team) 4 5 0 7 5 10 3 3 4 * * * 4 2

  Alternatieve vormen van hulp 3 3 2 2 4 2 3 2 3 * * * 3 2

  Anders, namelijk 18 16 20 12 20 21 16 17 17 * * * 17 15

Ouder krijgt hulp of steun van familie of bekenden bij het opvoeden

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=205 N=184 N=137 N=111 N=141 N=69 N=193 N=109 N=389 N=221 N=754 N=858 N=389 N=8242

% % % % % % % % % % % % % %

  Vaak 12 16 17 18 7 15 13 16 14 8 10 6 14 14

  Regelmatig 23 19 29 21 14 15 22 26 21 29 26 19 21 22

  Af en toe 27 38 34 27 34 27 31 36 32 30 31 31 32 32

  Zelden of nooit 38 27 19 34 45 43 34 23 33 33 32 44 33 33

Ouder vindt deze hulp en steun

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=204 N=183 N=136 N=110 N=141 N=69 N=193 N=109 N=387 N=220 N=753 N=856 N=387 N=8198

% % % % % % % % % % % % % %

  Voldoende (het is precies goed zo) 74 80 85 77 69 70 73 88 77 73 76 68 77 76

  Onvoldoende (zou graag meer hulp willen) 3 5 7 4 1 1 5 3 4 5 5 4 4 6

  Te veel hulp (zou graag minder hulp willen) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

  Niet van toepassing, ik krijg geen hulp 24 15 8 19 30 29 22 9 19 22 19 27 19 18
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Ouder had afgelopen jaar behoefte aan hulp van een deskundige

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=206 N=184 N=137 N=112 N=141 N=69 N=192 N=109 N=390 nvt nvt N=860 N=390 N=8251

% % % % % % % % % % % % % %

  Nee 87 84 91 80 86 89 86 82 85 * * 86 85 83

  Ja 13 16 9 20 14 11 14 18 15 * * 14 15 17

Tevredenheid geboden hulp

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=206 N=185 N=137 N=112 N=142 N=69 N=193 N=109 N=391 nvt nvt N=858 N=391 N=8242

% % % % % % % % % % % % % %

  Tevreden 9 12 7 12 12 10 8 14 10 * * 11 10 12

  Niet tevreden 1 1 0 3 1 0 1 1 1 * * 1 1 1

  Geen hulp gezocht 3 3 2 6 1 1 4 2 3 * * 1 3 2

  Hulp gezocht, maar niet gekregen 0 1 1 1 1 0 1 1 1 * * 0 1 1

  nvt 87 84 91 80 86 89 86 82 85 * * 86 85 83

Van welke deskundige wilde ouder hulp (meerdere antwoorden mogelijk)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Jeugdarts of jeugdverpleegkundige 4 3 6 4 0 2 4 3 3 * * * 3 4

Psycholoog, pedagoog 4 3 1 4 5 2 3 5 3 * * * 3 6

Leerkracht 4 5 0 7 5 2 5 4 4 * * * 4 3

Intern begeleider 2 2 0 3 2 1 2 2 2 * * * 2 2

Leidster kinderdagverblijf/peuterspeelzaal 1 0 2 0 0 0 0 1 1 * * * 1 1

Huisarts 3 2 3 3 1 0 4 1 2 * * * 2 3

Maatschappelijk werker 0 0 0 1 0 0 0 0 0 * * * 0 1

CJG 1 1 0 2 1 0 2 1 1 * * * 1 1

(Sociaal) Wijkteam/Gebiedsteam/Gemeente(team) 3 5 1 6 4 4 3 4 4 * * * 4 3

Anders, namelijk 4 4 2 6 4 4 3 6 4 * * * 4 5

Zaltbommel Gelderland-Zuid Kindermonitor 2021 11 van 39



Waarvoor wilde ouder hulp of zorg (meerdere antwoorden mogelijk)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Mentale problemen, over het hoofd van het kind 6 3 0 7 6 5 3 5 4 * * * 4 4

Sociaal-emotionele problemen, over het gedrag van het kind 6 7 1 10 8 9 6 6 7 * * * 7 8

Lichamelijke problemen, over de buik, benen of rug van het kind 0 2 2 1 1 0 2 1 1 * * * 1 2

Over de opvoeding 4 5 3 8 2 5 4 6 5 * * * 5 4

Over ons gezin, relaties 0 2 0 2 1 0 1 2 1 * * * 1 2

Anders, namelijk 3 3 4 3 3 0 4 6 3 * * * 3 4

Ouder heeft met het kind gesproken over (meerdere antwoorden mogelijk) (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Verliefdheid 47 57 * 35 67 35 51 70 51 57 52 55 51 59
Vriendschap en relaties, omgaan met elkaar en het respecteren van 
elkaars grenzen 77 83 * 70 89 69 80 89 80 83 78 78 80 84

Vrijen en geslachtsgemeenschap 18 23 * 9 31 16 20 25 20 17 19 22 20 25

Zwangerschap en geboorte 49 50 * 39 60 44 49 61 49 64 50 50 49 58

Lichamelijke verschillen tussen jongens en meisjes 72 79 * 73 78 69 78 81 75 79 73 73 75 82
Lichamelijke veranderingen in de puberteit (bv. menstruatie, 
zaadlozing) 14 34 * 4 42 12 26 32 23 21 22 25 23 29

Homoseksualiteit 40 55 * 30 64 37 48 60 47 47 39 44 47 61

Voorbehoedsmiddelen en veilig vrijen 7 8 * 0 15 8 7 10 8 7 8 9 8 11
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4. Leefstijl

    Voeding

Welke melkvoeding vanaf geboorte tot ongeveer 6 maanden (0-4 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=78 N=60 N=138 nvt nvt N=19 N=68 N=46 N=138 N=66 N=239 N=365 N=138 N=2687

% % % % % % % % % % % % % %

  Uitsluitend moedermelk 29 30 29 * * * 29 36 29 31 21 26 29 31

  Moedermelk en kunstvoeding 41 37 39 * * * 38 42 39 44 41 44 39 41

  Uitsluitend kunstvoeding 30 32 31 * * * 32 23 31 25 38 28 31 26

  Anders 0 0 0 * * * 0 0 0 0 0 0 0 0

Leeftijd kind bij (bij)voeden met kunstvoeding (0-4 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=78 N=60 N=138 nvt nvt N=19 N=68 N=46 N=138 N=65 N=239 N=366 N=138 N=2704

% % % % % % % % % % % % % %

  Direct na geboorte 35 37 36 * * * 34 36 36 27 39 30 36 31

  Tijdens eerste week 10 8 9 * * * 7 9 9 3 5 7 9 6

  Tussen tweede week en 3 maanden 13 8 11 * * * 13 6 11 23 20 17 11 15

  3 maanden of ouder 13 16 14 * * * 16 14 14 15 15 17 14 15

  Weet ik niet meer 0 0 0 * * * 0 0 0 0 0 0 0 0

  Nvt, kind kreeg geen kunstvoeding 29 30 29 * * * 29 36 29 31 21 28 29 33
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Belangrijkste reden (bij)voeden met kunstvoeding (0-4 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=77 N=60 N=137 nvt nvt N=19 N=67 N=46 N=137 N=65 N=235 N=361 N=137 N=2705

% % % % % % % % % % % % % %

  Borstvoeding pijnlijk 8 10 9 * * * 10 8 9 6 11 8 9 6

  Te weinig borstvoeding 20 30 25 * * * 23 33 25 9 16 22 25 23

  Borstvoeding moeilijk te combineren met werk 12 0 6 * * * 6 6 6 8 5 9 6 9

  Borstvoeding past niet bij moeder 17 13 15 * * * 13 11 15 12 15 14 15 13

  Anders 14 16 15 * * * 19 7 15 34 32 18 15 16

  Nvt, kind kreeg geen kunstvoeding 29 30 30 * * * 30 36 30 31 22 29 30 33

Aantal dagen dat kind fruit eet

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=209 N=185 N=138 N=113 N=143 N=69 N=193 N=109 N=394 N=218 N=741 N=860 N=394 N=8324

% % % % % % % % % % % % % %

  (bijna) Nooit 1 1 2 1 1 1 1 1 1 5 1 1 1 1

  1 dag 2 1 0 1 2 0 2 1 1 1 2 0 1 1

  2 dagen 2 1 2 1 2 3 2 0 2 1 3 2 2 1

  3 dagen 4 4 1 4 7 6 4 2 4 5 7 3 4 2

  4 dagen 8 4 2 6 9 7 7 4 6 7 10 7 6 3

  5 dagen 13 14 6 15 19 13 16 9 14 12 17 13 14 13

  6 dagen 11 16 7 13 19 12 16 8 13 8 12 17 13 13

  Elke dag 59 59 80 59 40 57 51 74 59 60 47 57 59 66
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Aantal dagen dat kind groente eet

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=208 N=185 N=137 N=113 N=143 N=68 N=193 N=109 N=393 N=218 N=740 N=860 N=393 N=8312

% % % % % % % % % % % % % %

  (bijna) Nooit 3 2 4 1 4 0 4 2 3 2 2 2 3 2

  1 dag 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1

  2 dagen 2 2 0 5 1 3 1 1 2 2 1 1 2 1

  3 dagen 6 3 4 1 8 8 3 4 4 2 2 4 4 3

  4 dagen 12 6 5 13 10 13 10 4 10 8 8 10 10 7

  5 dagen 21 23 10 28 26 30 25 12 22 14 25 20 22 16

  6 dagen 20 25 27 21 20 26 24 21 23 27 28 29 23 22

  Elke dag 34 38 50 28 31 20 31 56 36 44 33 33 36 48

Zaltbommel Gelderland-Zuid Kindermonitor 2021 15 van 39



Aantal suikerhoudende drankjes dat kind gemiddeld per dag drinkt

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=208 N=184 N=137 N=113 N=142 N=67 N=193 N=109 N=392 nvt nvt N=858 N=392 N=8305

% % % % % % % % % % % % % %

  Geen 40 45 54 45 29 31 40 52 42 * * 26 42 45

  1 per dag 28 26 25 20 35 22 28 32 27 * * 32 27 31

  2 per dag 17 18 12 20 20 21 18 13 17 * * 24 17 15

  3 per dag 8 6 4 9 8 7 10 1 7 * * 11 7 6

  4 of meer per dag 8 5 4 7 8 18 5 2 6 * * 7 6 4

Aantal glazen water of thee zonder suiker dat kind gemiddeld per dag drinkt

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=206 N=184 N=135 N=113 N=142 N=66 N=192 N=109 N=390 nvt nvt N=849 N=390 N=8265

% % % % % % % % % % % % % %

   Geen 19 19 23 19 15 25 24 7 19 * * 24 19 15

  1 per dag 21 13 19 19 15 19 18 14 17 * * 21 17 18

  2 per dag 22 26 23 19 30 28 24 24 24 * * 24 24 24

  3 per dag 20 22 21 21 21 16 20 29 21 * * 15 21 20

  4 of meer per dag 18 19 15 21 19 12 14 27 19 * * 15 19 23
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    Bewegen

Hoeveel dagen per week beweegt of sport uw kind minstens 1 uur (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=128 N=122 nvt N=110 N=140 N=50 N=125 N=63 N=250 nvt nvt nvt N=250 N=5481

% % % % % % % % % % % % % %

  Bijna nooit 0 3 * 0 2 2 2 0 1 * * * 1 1

  1 dag 3 2 * 3 2 4 1 4 2 * * * 2 3

  2 dagen 6 8 * 10 4 4 6 7 7 * * * 7 8

  3 dagen 6 13 * 8 11 5 9 13 9 * * * 9 13

  4 dagen 15 11 * 8 18 18 11 16 13 * * * 13 12

  5 dagen 15 16 * 17 14 13 16 21 16 * * * 16 15

  6 dagen 7 11 * 7 11 8 11 7 9 * * * 9 11

  Elke dag 48 38 * 48 38 47 44 32 43 * * * 43 38

Mate van bewegen (4-12 jarigen) (samengestelde maat op basis van buiten spelen, schoolgang en georganiseerd sporten)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=124 N=117 nvt N=104 N=137 N=48 N=123 N=62 N=241 N=143 N=451 N=462 N=241 N=5380

% % % % % % % % % % % % % %

  Inactief (< 3 uur pw) 2 2 * 2 2 2 2 1 2 0 2 1 2 3

  Matig actief (3-5 uur pw) 5 5 * 8 1 11 2 5 5 5 7 8 5 7

  Redelijk actief (5-7 uur pw) 10 18 * 18 10 12 15 12 14 15 20 14 14 13

  Actief (7 uur of meer pw) 84 76 * 72 87 75 81 81 80 80 71 77 80 77
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Hoeveel dagen per week gaat uw kind normaal gesproken lopend of zelf fietsend naar school? (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=119 nvt N=106 N=139 N=48 N=125 N=62 N=245 N=152 N=479 N=472 N=245 N=5474

% % % % % % % % % % % % % %

  1 dag 3 3 * 3 3 3 2 5 3 3 4 3 3 3

  2 dagen 0 6 * 4 1 5 2 2 3 4 5 4 3 5

  3 dagen 5 8 * 7 6 3 6 12 6 6 7 5 6 8

  4 dagen 3 8 * 6 5 4 6 4 5 10 9 8 5 6

  5 dagen 64 58 * 47 75 62 66 56 61 57 51 63 61 57

  Mijn kind loopt of fiets nooit zelf naar school 24 17 * 32 10 23 19 22 21 20 23 18 21 21

Hoeveel minuten per dag loopt of fietst uw kind meestal naar school en weer naar huis? (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=119 nvt N=106 N=139 N=48 N=125 N=62 N=245 N=152 N=477 N=471 N=245 N=5465

% % % % % % % % % % % % % %

  Minder dan 10 minuten 45 46 * 40 51 47 50 39 46 32 35 53 46 44

  10 tot 20 minuten 24 27 * 20 30 26 23 32 25 34 25 23 25 27

  20 tot 30 minuten 4 8 * 5 6 3 7 3 6 9 12 5 6 5

  30 minuten tot een uur 2 2 * 1 3 2 1 3 2 3 3 1 2 2

  Een uur per dag of langer 0 1 * 1 0 0 0 1 0 2 1 0 0 0

  nvt 24 17 * 32 10 23 19 22 21 20 24 18 21 21

Mate van buiten spelen (2-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=172 N=155 N=81 N=108 N=138 N=64 N=161 N=89 N=327 N=178 N=605 N=694 N=327 N=6920

% % % % % % % % % % % % % %

  Niet 0 1 1 1 1 0 0 2 1 3 1 1 1 2

  Weinig (max 15 min pd) 9 5 3 9 8 5 7 10 7 8 13 9 7 10

  Gemiddeld (15-30 min pd) 7 13 5 7 15 11 7 9 10 12 18 14 10 14

  Veel (>30 min pd) 84 81 92 83 77 84 86 78 82 77 69 77 82 74
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Mate van georganiseerd sporten (club/vereniging) (2-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=174 N=156 N=82 N=108 N=140 N=65 N=163 N=89 N=330 N=178 N=616 N=692 N=330 N=6937

% % % % % % % % % % % % % %

  Niet 44 34 53 47 25 48 44 26 39 41 42 36 39 30

  Weinig (<1 uur pw) 8 16 0 17 13 8 11 12 11 8 9 12 11 13

  Gemiddeld (1-3 uur pw) 24 34 32 32 24 20 28 38 29 39 31 33 29 36

  Veel (>3 uur pw) 24 16 15 4 38 24 17 24 20 12 18 19 20 21

Is geen lid van een sportclub of vereniging (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=127 N=121 nvt N=108 N=140 N=50 N=125 N=63 N=248 N=152 N=500 N=470 N=248 N=5483

% % % % % % % % % % % % % %

  Is lid van sportclub 60 69 * 53 75 57 60 79 64 63 63 69 64 74

  Is GEEN lid van sportclub of vereniging 40 31 * 47 25 43 40 21 36 37 37 31 36 26
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    Alcohol & Roken

Tijdens de zwangerschap heeft de moeder (0-4 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Alcohol tijdens zwangerschap 1 0 1 * * * 1 0 1 7 4 1 1 1

Heeft gerookt tijdens zwangerschap 5 0 3 * * * 4 0 3 13 10 7 3 5

Van de ouder mag kind (meerdere antwoorden mogelijk) (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Mag van ouder voor het eerst slokje alcohol drinken onder 18 jr 59 61 * 61 58 51 63 64 60 76 61 53 60 61

Mag van ouder voor het eerst glas alcohol drinken onder 18 jr 39 38 * 42 35 31 44 34 38 47 43 24 38 32
Mag van ouder voor het eerst meerdere glazen alcohol per keer 
drinken onder 18 jr 10 7 * 10 7 6 11 3 9 8 15 6 9 10

Mag van ouder af en toe roken onder 18 jr 1 5 * 4 1 3 3 0 3 * * 3 3 3

Mag van ouder dagelijks roken onder 18 jr 0 4 * 2 1 3 3 0 2 * * 1 2 1

Houdt ouder rekening met alcoholgebruik waar kind bij is? (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=120 nvt N=108 N=138 N=50 N=124 N=61 N=246 N=152 N=495 N=482 N=246 N=5490

% % % % % % % % % % % % % %

  Ja, ik drink bewust geen alcohol in het bijzijn van mijn kind 9 12 * 12 9 15 12 4 10 4 5 4 10 10

  Ja, ik drink bewust minder alcohol in het bijzijn van mijn kind 23 13 * 19 18 15 17 26 19 23 24 21 19 21

  Ja, ik houd er rekening mee, maar niet bij alle gelegenheden 19 16 * 17 19 16 12 29 18 23 23 20 18 22

  Nee, ik houd er geen rekening mee 12 15 * 14 13 8 14 19 13 24 22 14 13 13

  Ik drink geen alcohol 37 44 * 39 42 47 45 21 40 26 26 42 40 35

Kind heeft passief gerookt in huis

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=204 N=181 N=136 N=108 N=141 N=69 N=192 N=109 N=385 N=218 N=737 N=858 N=385 N=8185

% % % % % % % % % % % % % %

  Nee 97 98 99 98 94 94 96 100 97 86 91 96 97 98

  Ja 3 2 1 2 6 6 4 0 3 14 9 4 3 2
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    Mondgezondheid

Heeft uw kind gaatjes, of wel eens gaatjes gehad in de tanden?

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=208 N=185 N=138 N=112 N=143 N=69 N=193 N=109 N=393 nvt nvt N=852 N=393 N=8318

% % % % % % % % % % % % % %

  Nee 76 72 100 81 44 70 71 84 74 * * 69 74 77

  Ja 24 28 0 19 56 30 29 16 26 * * 31 26 23

Mate van poetsen (2-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=207 N=185 N=137 N=112 N=143 N=69 N=193 N=109 N=392 nvt nvt N=857 N=392 N=8304

% % % % % % % % % % % % % %

  Voldoende 79 72 82 80 65 71 72 82 75 * * 76 75 78

  Onvoldoende 21 28 18 20 35 29 28 18 25 * * 24 25 22
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5. Media gebruik & Vrije tijd
Kind heeft mobiele telefoon (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=128 N=123 nvt N=110 N=141 N=50 N=125 N=63 N=251 nvt nvt nvt N=251 N=5501

% % % % % % % % % % % % % %

  Ja 25 20 * 5 40 35 19 22 23 * * * 23 34

  Nee 75 80 * 95 60 65 81 78 77 * * * 77 66

Kind is actief op sociale media (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=128 N=122 nvt N=109 N=141 N=50 N=125 N=63 N=250 nvt nvt nvt N=250 N=5500

% % % % % % % % % % % % % %

  Ja 18 20 * 1 35 31 16 18 19 * * * 19 25

  Nee 82 80 * 99 65 69 84 82 81 * * * 81 75

Ouder volgt activiteiten van kind op sociale media (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=128 N=122 nvt N=109 N=141 N=50 N=125 N=63 N=250 nvt nvt nvt N=250 N=5502

% % % % % % % % % % % % % %

  Ja 9 9 * 1 17 19 7 7 9 * * * 9 15

  Soms 7 9 * 0 16 12 7 9 8 * * * 8 9

  Nee 1 2 * 0 3 0 2 2 1 * * * 1 1

  Nvt, geen social media 82 80 * 99 65 69 84 82 81 * * * 81 74

Ouder heeft regels en afspraken met kind over aantal uur op computer, laptop, teelfoon

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=129 N=122 nvt N=110 N=141 N=50 N=125 N=63 N=251 nvt nvt N=480 N=251 N=5508

% % % % % % % % % % % % % %

  Ja 69 63 * 64 68 66 58 86 66 * * 62 66 71

  Nee 31 37 * 36 32 34 42 14 34 * * 38 34 29
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Ouder weet welke sites het kind bezoekt (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=129 N=122 nvt N=110 N=141 N=50 N=125 N=63 N=251 nvt N=516 N=480 N=251 N=5499

% % % % % % % % % % % % % %

  Ja 81 75 * 68 87 84 76 81 78 * 63 82 78 80

  Soms 3 9 * 5 7 7 5 7 6 * 15 2 6 5

  Nee, meestal niet 1 2 * 0 3 0 3 0 1 * 0 1 1 2

  (nog) Niet van toepassing 15 15 * 27 3 9 17 12 15 * 21 15 15 14

Ouder weet met wie het kind chat (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=129 N=122 nvt N=110 N=141 N=50 N=125 N=63 N=251 nvt N=513 N=473 N=251 N=5503

% % % % % % % % % % % % % %

  Ja 41 41 * 17 64 53 38 45 41 * 20 31 41 42

  Soms 2 3 * 0 5 4 2 4 2 * 9 2 2 2

  Nee, meestal niet 0 2 * 0 1 0 2 0 1 * 1 1 1 1

  (nog) Niet van toepassing 57 54 * 83 30 43 59 51 56 * 70 66 56 55

Ouder kijkt met kind mee bij internetten (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=129 N=122 nvt N=110 N=141 N=50 N=125 N=63 N=251 nvt N=513 N=474 N=251 N=5504

% % % % % % % % % % % % % %

  Ja 41 33 * 33 41 47 33 38 37 * 26 47 37 42

  Soms 35 40 * 28 46 37 43 31 37 * 43 23 37 32

  Nee, meestal niet 5 8 * 5 9 5 7 8 7 * 7 6 7 9

  (nog) Niet van toepassing 19 19 * 34 5 11 17 24 19 * 24 24 19 17
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Ouder praat met kind over wat hij/zij ziet op internet (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=129 N=122 nvt N=110 N=141 N=50 N=125 N=63 N=251 nvt N=513 N=474 N=251 N=5505

% % % % % % % % % % % % % %

  Ja 53 43 * 34 62 59 47 48 48 * 30 53 48 55

  Soms 26 31 * 29 28 28 27 31 28 * 37 17 28 24

  Nee, meestal niet 2 3 * 0 5 0 5 0 2 * 3 2 2 3

  (nog) Niet van toepassing 19 23 * 38 5 12 21 21 21 * 30 28 21 19

Mate van TV kijken en/of computeren (2-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=175 N=153 N=82 N=108 N=138 N=65 N=161 N=87 N=328 N=185 N=623 N=705 N=328 N=6929

% % % % % % % % % % % % % %

  Minder dan 3,5 uur per week 18 16 29 20 8 15 19 13 17 26 18 15 17 11

  3,5 t/m 14 uur per week 48 59 59 59 46 44 56 55 53 56 53 58 53 54

  Meer dan 14 uur per week 34 24 13 21 47 40 25 32 29 17 29 28 29 35

Ouder kent de 20-20-2 vuistregel om bijziendheid te voorkomen

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=129 N=120 nvt N=109 N=140 N=50 N=124 N=63 N=249 nvt nvt nvt N=249 N=5489

% % % % % % % % % % % % % %

  Nee 17 16 * 14 19 25 15 15 17 * * * 17 14

  Ja 50 47 * 42 55 50 50 44 49 * * * 49 50

  Nu wel 33 37 * 44 26 25 36 42 35 * * * 35 36
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Hoe vaak wordt kind voorgelezen door ouder(s)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=205 N=183 N=137 N=110 N=141 N=69 N=193 N=109 N=388 nvt nvt N=850 N=388 N=8182

% % % % % % % % % % % % % %

  Elke dag 49 46 71 55 19 45 43 57 48 * * 47 48 46

  Paar keer per week/ af en toe 41 47 27 43 61 40 50 38 44 * * 45 44 44

  Nooit 9 7 2 2 20 15 7 5 8 * * 8 8 10

Hoe vaak leest uw kind zelf (buiten schooltijd)? (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=122 nvt N=108 N=140 N=49 N=125 N=62 N=248 nvt nvt N=480 N=248 N=5477

% % % % % % % % % % % % % %

  Elke dag 34 57 * 43 47 32 46 50 45 * * 41 45 39

  Paar keer per week/ af en toe 54 39 * 43 50 55 48 45 47 * * 50 47 50

  Nooit 12 5 * 14 3 13 6 5 9 * * 9 9 11

Kind is lid van (meerdere antwoorden mogelijk) (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Sportclub/-vereniging 57 58 * 46 68 51 53 75 57 63 60 64 57 68

Zang-, muziek- of toneelclub 9 17 * 7 18 10 12 15 12 15 12 11 12 10

Scouting of andere club mbt natuur/milieu 2 2 * 3 2 0 3 2 2 0 2 3 2 5

Knutsel/hobbyclub 1 6 * 2 5 3 3 5 3 3 1 3 3 2

Club of vereniging van kerk of moskee 22 18 * 15 25 24 20 19 20 20 17 21 20 5

Ander soort club of vereniging 7 15 * 14 8 12 12 5 11 3 6 9 11 10

Geen lid van enige vorm van club of vereniging 23 15 * 29 9 25 19 12 19 27 23 16 19 17
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6. Omgeving
kindvriendelijkheid buurt

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=203 N=179 N=136 N=108 N=138 N=68 N=192 N=109 N=382 N=221 N=763 N=833 N=382 N=8137

% % % % % % % % % % % % % %

  Heel kindvriendelijk 38 43 42 40 39 41 37 47 40 21 17 25 40 40

  Kindvriendelijk 45 44 42 43 49 44 46 41 45 49 56 51 45 45

  Niet zo kindvriendelijk 15 13 15 16 11 13 16 13 14 22 22 19 14 13

  Helemaal niet kindvriendelijk 1 1 1 1 1 2 1 0 1 8 5 5 1 2

Mogelijkheid om buiten te spelen

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Speelmogelijkheid in eigen tuin 99 98 99 99 97 97 100 98 98 98 98 98 98 96

Speelmogelijkheid openbare speeltuin of -veldje 90 91 89 87 96 89 88 95 91 79 84 87 91 92

Speelmogelijkheid parkje plantsoen 72 68 67 66 77 62 67 81 70 52 55 60 70 82

Speelmogelijkheid op straat in de buurt 72 72 56 75 83 73 75 66 72 69 71 70 72 80

Speelmogelijkheid ergens anders in de buurt 85 83 80 81 90 80 81 92 84 69 75 75 84 87

Kind kan ergens buiten spelen 100 99 100 100 99 99 100 100 100 100 100 100 100 100
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Belemmeringen in de buurt om buiten te spelen

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Teveel verkeer 20 25 26 24 17 18 24 21 22 34 * 27 22 19

Water zoals sloot of vijver 22 22 26 26 15 22 24 18 22 28 * 26 22 18

Te weinig vriendjes/vriendinnetjes 12 16 15 15 11 13 11 18 14 18 * 15 14 15

Vervelende andere kinderen buiten 5 7 5 4 8 5 7 3 6 5 * 6 6 5

Hangjongeren/vreemde types 5 5 5 4 7 1 7 5 5 7 * 8 5 7

Te weinig speelplekken 10 12 9 11 12 11 12 8 11 19 * 15 11 13

Te veel afval op straat 6 10 6 5 12 0 11 7 8 10 * 9 8 11

Te weinig oversteekmogelijkheden om bij speelplaats te komen 11 16 15 17 9 14 14 11 13 * * * 13 14

Geen aantrekkelijke groene plekken 8 13 10 14 7 14 11 6 10 * * * 10 11

Te weinig beschutte plekken 8 8 12 7 7 7 9 8 8 * * * 8 9

Buiten te veel kans dat mijn kind zich pijn doet 3 3 4 4 1 5 3 2 3 * * * 3 3

Kind speelt liever binnen 8 10 2 11 14 10 9 8 9 7 * 6 9 11

Wat wordt door ouders gemist in de buurt? (meerdere antwoorden mogelijk)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Kinderdagverblijf/creche 5 4 7 2 3 4 3 6 4 3 3 2 4 2

Peuterspeelzaal 0 1 1 0 0 0 0 1 0 5 1 1 0 1

Basisschool 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Buitenschoolse opvang 8 5 6 9 6 4 8 7 7 6 4 6 7 2

Sportvoorzieningen voor mijn kind 5 10 4 10 8 7 9 5 7 15 13 9 7 7

Activiteiten in de buurt voor mijn kind 14 13 14 12 15 12 14 12 14 14 15 10 14 13

Veilige speelplek 9 9 9 7 11 10 9 9 9 21 15 16 9 12

Grasveld, trapveldje 8 4 4 8 7 9 5 6 6 18 11 9 6 9

Park of plantsoen 9 8 8 7 10 14 7 6 8 7 7 6 8 8

Bibliotheek 6 12 10 11 6 13 9 5 9 5 11 9 9 7

Contact met andere ouders 2 8 11 3 1 3 4 6 5 4 3 3 5 7

Contact van mijn kind met andere kinderen 7 12 7 11 9 6 7 13 9 13 9 7 9 15

Ik mis niets 61 58 60 57 62 60 59 62 60 48 54 60 60 57
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Ouder maakt gebruik van (meerdere antwoorden mogelijk)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Gebruikt kinderdagverblijf (0-4 jr) 68 52 60 * * * 48 82 60 * * 39 60 61

Gebruikt medisch kinderdagverblijf (0-12 jr) 1 1 2 1 0 0 1 1 1 * * 0 1 1

Gebruikt peuterspeelzaal (0-4 jr) 14 11 13 * * * 13 9 13 * * 20 13 17

Gebruikt gastouderopvang (0-12 jr) 3 3 4 5 2 0 5 3 3 * * 4 3 6

Gebruikt betaalde oppas (0-12 jr) 11 18 11 17 16 10 14 17 14 * * 16 14 14

Gebruikt onbetaalde oppas (0-12 jr) 41 45 53 42 34 28 47 49 43 * * 41 43 42

Gebruikt buitenschoolse opvang (4-12 jr) 17 26 * 29 14 8 17 41 21 * * 19 21 36

Gebruikt overblijven op school (4-12 jr) 51 62 * 56 57 53 56 65 56 * * 44 56 45

Gebruikt geen van bovenstaande voorzieningen (0-12 jr) 19 13 7 18 24 23 17 9 17 * * 23 17 18
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7. School
Hoe vind kind het op school (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=127 N=121 nvt N=108 N=140 N=50 N=125 N=63 N=248 nvt nvt nvt N=248 N=5460

% % % % % % % % % % % % % %

  Heel leuk 38 57 * 61 33 52 43 46 47 * * * 47 47

  Leuk 52 34 * 34 52 41 43 49 43 * * * 43 44

  Gaat wel 9 8 * 3 13 7 11 4 8 * * * 8 8

  Niet leuk 2 2 * 2 1 0 3 1 2 * * * 2 1

  Vreselijk 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * 0 0

School heeft een taak in de sociaal-emotionele ontwikkeling van kind (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=127 N=120 nvt N=107 N=140 N=50 N=125 N=63 N=247 nvt nvt nvt N=247 N=5453

% % % % % % % % % % % % % %

  Ja 95 90 * 92 93 85 96 99 92 * * * 92 92

  Nee 1 3 * 2 1 4 1 0 2 * * * 2 2

  Weet ik niet 5 8 * 6 6 11 3 1 6 * * * 6 6

Op school van kind is voldoende aandacht voor de sociaal-emotionele ontwikkeling van kinderen (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=120 nvt N=107 N=139 N=49 N=125 N=63 N=246 nvt nvt nvt N=246 N=5461

% % % % % % % % % % % % % %

  Ja 77 84 * 78 82 80 78 83 80 * * * 80 80

  Nee 8 3 * 5 7 7 7 5 6 * * * 6 4

  Weet ik niet 14 13 * 17 11 13 15 13 14 * * * 14 16
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Scholen moeten na de coronaperiode extra aandacht besteden aan de sociaal-emotionele ontwikkeling van kinderen (4-12 jarigen)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=127 N=120 nvt N=107 N=140 N=50 N=125 N=63 N=247 nvt nvt nvt N=247 N=5460

% % % % % % % % % % % % % %

  Ja 61 67 * 66 63 55 64 74 64 * * * 64 67

  Nee 14 12 * 16 10 21 11 11 13 * * * 13 12

  Weet ik niet 25 20 * 18 27 24 25 15 23 * * * 23 21
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8. Gevolgen van de coronaperiode op de kinderen
Kijkt naar een beeldscherm

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=118 nvt N=104 N=140 N=50 N=125 N=63 N=244 nvt nvt nvt N=244 N=5427

% % % % % % % % % % % % % %

  Meer 35 32 * 33 34 30 36 32 33 * * * 33 39

  Niet veranderd 57 65 * 61 60 66 59 59 60 * * * 60 55

  Minder 3 1 * 2 2 2 1 4 2 * * * 2 2

  Niet van toepassing 6 3 * 4 4 2 3 6 4 * * * 4 4

Beweegt

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=118 nvt N=104 N=140 N=50 N=125 N=63 N=244 nvt nvt nvt N=244 N=5421

% % % % % % % % % % % % % %

  Meer 8 16 * 13 10 16 10 7 11 * * * 11 11

  Niet veranderd 76 71 * 76 72 70 78 73 74 * * * 74 73

  Minder 11 11 * 9 13 11 10 14 11 * * * 11 12

  Niet van toepassing 5 2 * 2 5 3 2 6 4 * * * 4 3

Eet ongezond

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=118 nvt N=104 N=140 N=50 N=125 N=63 N=244 nvt nvt nvt N=244 N=5424

% % % % % % % % % % % % % %

  Meer 2 6 * 2 5 8 2 5 4 * * * 4 4

  Niet veranderd 79 82 * 87 74 69 87 77 80 * * * 80 81

  Minder 5 1 * 2 4 10 0 2 3 * * * 3 4

  Niet van toepassing 15 11 * 8 17 12 11 16 13 * * * 13 12
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Gebruikt social media

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=116 nvt N=103 N=139 N=50 N=125 N=62 N=242 nvt nvt nvt N=242 N=5421

% % % % % % % % % % % % % %

  Meer 11 14 * 2 21 14 14 7 12 * * * 12 12

  Niet veranderd 46 50 * 43 53 50 47 54 48 * * * 48 48

  Minder 2 1 * 2 1 3 1 0 2 * * * 2 1

  Niet van toepassing 41 36 * 53 25 32 38 40 38 * * * 38 39

Speelt online games

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=118 nvt N=104 N=140 N=50 N=125 N=63 N=244 nvt nvt nvt N=244 N=5422

% % % % % % % % % % % % % %

  Meer 16 16 * 8 23 22 14 15 16 * * * 16 17

  Niet veranderd 53 43 * 36 60 44 51 52 49 * * * 49 47

  Minder 1 1 * 1 1 3 0 0 1 * * * 1 1

  Niet van toepassing 30 40 * 55 17 31 35 33 35 * * * 35 35

Voelt zich somber

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=116 nvt N=103 N=139 N=49 N=125 N=63 N=242 nvt nvt nvt N=242 N=5415

% % % % % % % % % % % % % %

  Meer 6 9 * 4 11 6 8 9 8 * * * 8 6

  Niet veranderd 51 46 * 43 54 46 47 56 49 * * * 49 51

  Minder 3 2 * 2 3 2 3 1 3 * * * 3 2

  Niet van toepassing 39 43 * 51 32 47 42 33 41 * * * 41 41
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Voelt zich eenzaam

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=116 nvt N=103 N=139 N=49 N=125 N=63 N=242 nvt nvt nvt N=242 N=5417

% % % % % % % % % % % % % %

  Meer 7 9 * 4 12 9 9 8 8 * * * 8 6

  Niet veranderd 48 48 * 45 50 40 45 62 48 * * * 48 50

  Minder 5 2 * 3 4 4 4 1 4 * * * 4 2

  Niet van toepassing 40 41 * 48 33 47 42 29 40 * * * 40 43

Voelt zich bang

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=116 nvt N=103 N=139 N=49 N=125 N=63 N=242 nvt nvt nvt N=242 N=5418

% % % % % % % % % % % % % %

  Meer 7 7 * 6 7 9 7 7 7 * * * 7 5

  Niet veranderd 47 54 * 45 55 45 48 61 50 * * * 50 52

  Minder 5 1 * 2 4 6 2 1 3 * * * 3 2

  Niet van toepassing 42 37 * 47 33 40 43 31 40 * * * 40 42

Heeft stress

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=115 nvt N=103 N=138 N=49 N=124 N=63 N=241 nvt nvt nvt N=241 N=5414

% % % % % % % % % % % % % %

  Meer 3 13 * 5 10 6 6 10 8 * * * 8 6

  Niet veranderd 48 44 * 46 47 46 45 54 46 * * * 46 49

  Minder 5 1 * 0 6 8 1 1 3 * * * 3 2

  Niet van toepassing 44 42 * 49 38 40 48 35 43 * * * 43 43
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Aandacht voor hygiene

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=118 nvt N=105 N=139 N=49 N=125 N=63 N=244 nvt nvt nvt N=244 N=5419

% % % % % % % % % % % % % %

  Meer 56 64 * 59 60 55 59 64 60 * * * 60 65

  Niet veranderd 37 30 * 34 34 34 37 29 34 * * * 34 29

  Minder 1 0 * 0 1 0 0 0 0 * * * 0 1

  Niet van toepassing 7 5 * 7 5 11 4 6 6 * * * 6 6

Bezorgdheid over sociale ontwikkeling van kind door de coronperiode

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=117 nvt N=103 N=140 N=50 N=125 N=63 N=243 nvt nvt nvt N=243 N=5431

% % % % % % % % % % % % % %

  (helemaal) Niet bezorgd 60 66 * 70 56 61 63 64 63 * * * 63 70

  Niet bezorgd, niet onbezorgd 29 22 * 22 29 30 25 23 26 * * * 26 22

  (heel erg) Bezorgd 12 12 * 8 15 10 12 13 12 * * * 12 9

Bezorgdheid over de ontwikkeling van de schoolprestaties van kind door de coronperiode

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=126 N=115 nvt N=103 N=138 N=49 N=125 N=62 N=241 nvt nvt nvt N=241 N=5413

% % % % % % % % % % % % % %

  (helemaal) Niet bezorgd 57 64 * 71 51 57 61 61 60 * * * 60 63

  Niet bezorgd, niet onbezorgd 29 20 * 23 27 30 26 20 25 * * * 25 21

  (heel erg) Bezorgd 14 15 * 6 22 13 13 19 15 * * * 15 16
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9. Achtergrond
Leeftijd in 3 categorieën

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=209 N=185 N=138 N=113 N=143 N=69 N=193 N=109 N=394 N=222 N=774 N=861 N=394 N=8337

% % % % % % % % % % % % % %

  0 t/m 3 jaar 31 32 100 0 0 24 31 40 31 29 26 28 31 30

  4 t/m 7 jaar 34 33 0 100 0 36 36 23 34 38 37 34 34 34

  8 t/m 11 jaar 35 35 0 0 100 41 33 38 35 33 37 37 35 36

Geslacht

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=209 N=185 N=138 N=113 N=143 N=69 N=193 N=109 N=394 N=222 N=774 N=861 N=394 N=8334

% % % % % % % % % % % % % %

  Jongen 100 0 52 54 52 58 53 52 53 51 52 52 53 51

  Meisje 0 100 48 46 48 42 47 48 47 49 48 48 47 49

Geloof waartoe ouders zich rekenen

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=195 N=169 N=130 N=101 N=133 N=66 N=186 N=106 N=364 nvt nvt N=805 N=364 N=7959

% % % % % % % % % % % % % %

  Reformatorisch-Orthodox 16 16 17 19 14 23 22 1 16 * * 17 16 5

  Orthodox 9 8 7 9 9 11 8 7 8 * * 8 8 2

  overig Protestants-Christelijk 19 19 16 24 16 14 21 17 19 * * 22 19 6

  Rooms-Katholiek 10 8 7 7 12 12 8 9 9 * * 8 9 16

  Islam 3 2 2 1 5 2 3 3 3 * * 5 3 5

  Anders 4 3 3 2 6 8 2 2 4 * * 1 4 4

  Geen geloof 40 44 49 39 38 29 36 61 42 * * 39 42 62
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Gezinssamenstelling

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=207 N=185 N=137 N=112 N=143 N=69 N=193 N=109 N=392 N=213 N=760 N=859 N=392 N=8284

% % % % % % % % % % % % % %

  Vader en moeder 89 90 97 90 83 87 93 86 90 88 92 91 90 87

  Vader/moeder en partner 3 2 1 2 4 5 1 2 2 4 1 2 2 2

  Co-ouders 5 3 0 5 8 2 3 7 4 1 1 2 4 4

  Eenoudergezin 2 5 2 3 5 5 2 5 4 6 5 4 4 6

  Anders 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Opleiding moeder/ouder1

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=200 N=176 N=135 N=102 N=139 N=69 N=193 N=109 N=376 N=210 N=729 N=806 N=376 N=7954

% % % % % % % % % % % % % %

  Laag 17 12 11 16 17 65 4 0 15 37 27 24 15 12

  Midden 36 40 37 40 36 35 59 0 38 35 40 37 38 28

  Hoog 47 49 53 44 47 0 36 100 48 28 33 39 48 60

Opleiding vader/ouder2

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=196 N=172 N=132 N=100 N=136 N=69 N=192 N=107 N=368 N=205 N=707 N=794 N=368 N=7693

% % % % % % % % % % % % % %

  Laag 23 19 16 23 25 82 10 1 21 35 33 30 21 16

  Midden 41 44 42 46 38 18 73 1 42 35 35 36 42 32

  Hoog 36 38 42 31 37 0 17 98 37 30 32 34 37 52
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Gezamenlijk opleidingsniveau ouders

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=198 N=173 N=133 N=101 N=137 N=69 N=193 N=109 N=371 nvt N=721 N=803 N=371 N=7836

% % % % % % % % % % % % % %

  Laag 20 17 14 21 21 100 0 0 19 * 36 29 19 14

  Midden 52 53 51 59 48 0 100 0 53 * 41 48 53 41

  Hoog 28 30 35 20 30 0 0 100 29 * 23 23 29 44

Werk vader

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=195 N=173 N=133 N=104 N=131 N=65 N=185 N=103 N=368 N=208 N=708 N=836 N=368 N=7669

% % % % % % % % % % % % % %

  Betaald werk >= 20 uur pw 96 96 98 93 97 97 95 98 96 93 94 94 96 94

  Betaald werk < 20 uur pw 1 3 1 3 2 2 3 0 2 1 2 1 2 1

  Geen betaald werk 3 1 2 3 1 1 2 2 2 5 5 5 2 5

Werk moeder

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=197 N=175 N=131 N=106 N=135 N=66 N=184 N=106 N=372 N=209 N=743 N=846 N=372 N=7980

% % % % % % % % % % % % % %

  Betaald werk >= 20 uur pw 58 60 63 51 62 47 54 78 59 36 43 49 59 73

  Betaald werk < 20 uur pw 18 22 19 27 14 22 23 13 20 26 27 27 20 13

  Geen betaald werk 25 18 18 22 24 30 23 10 21 38 30 24 21 14

Inkomen uit werk in gezin

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=201 N=181 N=136 N=108 N=138 N=69 N=190 N=107 N=382 N=205 N=744 N=858 N=382 N=8057

% % % % % % % % % % % % % %

  Inkomen uit werk 99 99 100 99 97 97 99 100 99 96 98 97 99 97

  Geen inkomen uit werk 1 1 0 1 3 3 1 0 1 4 2 3 1 3
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Moeite met financieel rondkomen in afgelopen jaar

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=207 N=185 N=137 N=112 N=143 N=69 N=193 N=109 N=392 N=215 N=738 N=851 N=392 N=8201

% % % % % % % % % % % % % %

  Geen enkele moeite 65 69 68 68 64 55 64 80 67 48 45 62 67 70

  Geen moeite, maar wel letten op uitgaven 27 26 24 26 29 34 29 18 27 41 42 29 27 22

  Enige moeite 8 5 8 6 6 10 7 2 7 9 11 8 7 6

  Grote moeite 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Door geldgebrek (meerdere antwoorden mogelijk)

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

Door geldgebrek niet naar peuterspeelzaal of kdv (0-4 jr) 3 2 2 * * * 1 2 2 4 6 5 2 4

Door geldgebrek geen opvang van mijn kind na schooltijd (4-12 jr) 2 4 * 4 2 4 2 0 3 3 5 3 3 3
Door geldgebrek is mijn kind geen lid van een sportclub of 
sportvereniging (4-12 jr) 5 4 * 6 4 8 6 0 5 6 7 4 5 4
Door geldgebrek is mijn kind geen lid van een ander soort club of 
vereniging (4-12 jr) 6 6 * 7 5 11 8 0 6 7 12 6 6 5
Door geldgebrek kan mijn kind geen verjaardagsfeestje geven of 
eraan deelnemen (4-12 jr) 2 1 * 2 1 5 2 0 2 3 3 2 2 2
Door geldgebrek niet meedoen aan betaalde schoolactiviteiten (4-12 
jr) 0 1 * 0 1 2 0 0 0 * * 2 0 1

Door geldgebrek geen zwemles (4-12 jr) 2 1 * 2 1 4 2 0 2 2 4 3 2 3

Door geldgebrek niet elke dag groente (0-12 jr) 1 1 1 1 1 0 1 0 1 2 1 1 1 2

Door geldgebrek niet elke dag fruit (0-12 jr) 0 1 1 1 0 0 1 0 1 2 1 1 1 1

Door geldgebrek niet op vakantie of dagjes uit (0-12 jr) 10 9 9 8 11 16 10 5 9 12 16 12 9 11

Door geldgebrek uitstel naar hulpverlener te gaan (0-12 jr) 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 2 1 1 1

Door geldgebrek uitstel medicijnen/hulpmiddelen (0-12 jr) 2 0 1 1 1 0 2 1 1 1 2 2 1 1

Door geldgebrek spanningen in het gezin (0-12 jr) 6 3 4 3 7 5 5 3 5 8 9 6 5 6

Door geldgebrek geen nieuwe winterjas, schoenen, etc (0-12 jr) 1 2 1 2 2 4 1 1 1 * * 4 1 2
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Is in staat onverwacht 1000 euro uit te geven

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=207 N=182 N=137 N=110 N=142 N=69 N=193 N=109 N=389 nvt nvt N=850 N=389 N=8243

% % % % % % % % % % % % % %

  Nee 17 9 9 12 18 17 15 5 13 * * 20 13 16

  Ja 83 91 91 88 82 83 85 95 87 * * 80 87 84

Door wie is de vragenlijst ingevuld

Jongen Meisje
0 t/m 3 

jaar
4 t/m 7 

jaar
8 t/m 11 

jaar Laag Midden Hoog Totaal 2009 2013 2017 2021 GZ 2021

N=201 N=178 N=135 N=104 N=140 N=69 N=193 N=109 N=379 nvt nvt nvt N=379 N=8074

% % % % % % % % % % % % % %

  Vader 12 10 10 10 13 6 8 21 11 * * * 11 15

  moeder 81 83 83 85 78 80 87 73 82 * * * 82 78

  Beide ouders 6 7 7 4 6 11 5 6 6 * * * 6 7

  Stiefvader 0 0 0 0 0 0 0 0 0 * * * 0 0

  Stiefmoeder 0 0 0 0 0 0 0 0 0 * * * 0 0

  Iemand anders 1 0 0 0 2 3 0 1 1 * * * 1 1
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